

2020年5月14日

各 位

会 社 名 レ ッ ク 株 式 会 社 代表 者名 代表取締役社長 永守 貴樹 (コード番号 7874 東証第一部) 問合 せ 先 専務取締役管理本部長 貝方士利浩 (TEL.03-3527-2150)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2020年5月14日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。なお、本件につきましては、2020年6月26日開催予定の当社第38期定時株主総会終了後の取締役会で正式決定いたします。

1. 異動の理由

経営体制の一層の強化・充実を図るため

2. 新任代表取締役の氏名及び役職名

氏名 :渡 邉 憲 - (ワタナベ ノリカズ)

新·役職名:代表取締役副社長 上席副社長執行役員製造本部統括

現・役職名:取締役執行役員製造本部統括

3. 新任代表取締役の略歴

氏名 渡邉憲一

生年月日 1952年1月24日

所有株式数 1,553,800 株

7. 1, 505, 600 //				
			略歴	
	1974年	9月	ジェーアイシー㈱入社	
	1983年	3月	当社設立 取締役製造部長	
	1999 年	10月	当社取締役製造本部長	
	2004年	6月	当社専務取締役製造本部長	
	2006年	6月	当社代表取締役社長兼製造本部長	
	2009年	10月	当社取締役副社長兼製造本部長	
	2013年	6月	当社代表取締役副社長執行役員製造本部長	
	2019年	3月	当社執行役員製造・物流責任者	
	2019 年	6月	当社取締役執行役員製造本部統括	

4. 就任予定日

2020年6月26日